
Μαζική συνέλευση αγώνα πραγματοποιήθηκε έπειτα από
κάλεσμα της πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων σωματείων
για το συντονισμό, την Δευτέρα 22/02, στην αίθουσα του
ΤΕΕ, με τη συμμετοχή εκπροσώπων σωματείων,
επιτροπών αγώνα αυτοαπασχολούμενων, συνελεύσεων,
συλλογικοτήτων από εργασιακούς χώρους και από
γειτονιές και πολλών αγωνιστών και συνδικαλιστών. Στη
συνέλευση συμμετείχαν 60 συνδικαλιστικές και άλλες
συλλογικότητες, οι 35 με αποφάσεις και οι 25 ως
παρατηρητές, καθώς και δεκάδες αγωνιστές.

Το άνοιγμα της συζήτησης έγινε από τον Μ. Ρίζο, πρόεδρο του σωματείου εργαζομένων στο Αττικό
νοσοκομείο και στην συνέχεια πήραν τον λόγο δεκάδες εκπρόσωποι σωματείων από το δημόσιο τομέα, και
τον ιδιωτικό τομέα και από συλλογικότητες κλάδων και γειτονιών.

Η ανακοίνωση – δελτίο τύπου της συνέλευσης έχει ως εξής:

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΓΩΝΑ 22 ΦΛΕΒΑΡΗ
Πρωτοβάθμιων σωματείων δημόσιου – ιδιωτικού τομέα, επιτροπών αγώνα

αυτοαπασχολούμενων, συλλογικοτήτων από εργασιακούς χώρους, γειτονιές,
συνδικαλιστών και αγωνιστών.

Την Δευτέρα 22/02 στο ΤΕΕ, πραγματοποιήθηκε συνέλευση αγώνα, έπειτα από κάλεσμα της
πρωτοβουλίας πρωτοβάθμιων σωματείων για το συντονισμό, με την συμμετοχή εκπροσώπων
σωματείων, επιτροπών αγώνα αυτοαπασχολούμενων, συνελεύσεων, συλλογικοτήτων από
εργασιακούς χώρους και από γειτονιές και πολλών αγωνιστών και συνδικαλιστών. Στη
συνέλευση συμμετείχαν 60 συνδικαλιστικές και άλλες συλλογικότητες, οι 35 με αποφάσεις
και οι 25 ως παρατηρητές, καθώς και δεκάδες αγωνιστές.

Η συνέλευση κατέληξε στα εξής:

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΤΟ ΑΝΤΙΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΚΤΡΩΜΑ

Η μεγάλη επιτυχία της απεργίας της 4ης Φλεβάρη και οι μαζικές απεργιακές συγκεντρώσεις
σε όλη την χώρα, η μεγάλη συμμετοχή των εργαζομένων, των αυτοαπασχολούμενων, των
ανέργων, η αγωνιστική συμπόρευση με τη φτωχομεσαία αγροτιά στο Σύνταγμα, έδειξαν τις
δυνατότητες που υπάρχουν για να αποτρέψουμε το έγκλημα στο ασφαλιστικό και για να
υπάρξει ένα ρήγμα στην συνέχιση βάρβαρης μνημονιακής επίθεσης! Οι εργαζόμενοι και ο
λαός έδειξαν ότι στηρίζουν έναν πραγματικό αγώνα όταν δεν γίνεται για την «τιμή των
όπλων», αλλά για να μην έρθει ο Νόμος στην Βουλή.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ θέλοντας μέσα στον Μάρτη να καταθέσει και να ψηφίσει το ασφα-
ληστρικό νομοσχέδιο, χρησιμοποιεί κάθε είδους ψέματα, εκβιασμούς και ελιγμούς για να το
περάσει. Προσπαθεί να κερδίσει «χρόνο», επιδιώκοντας να εκτονώσει τις λαϊκές αντιδράσεις
και να διασπείρει την ηττοπάθεια και το «αδιέξοδο» των αγώνων. Σε αυτήν την κατεύθυνση
χρησιμοποιεί το παραμύθι του «διαλόγου», ενός «διαλόγου» που είναι απολύτως
προσχηματικός και ενταγμένος στο κυβερνητικό-μνημονιακό πλαίσιο. Οι ελιγμοί της
κυβέρνησης και οι δήθεν «βελτιώσεις» που υπόσχεται, δεν αφορούν παρά την περίοδο
«προσαρμογής» στο καθεστώς αφαίμαξης των αγροτών και των αυτοαπασχολούμενων, ενώ
διατηρείται ακέραιος όλος ο αντιλαϊκός και αντιδραστικός χαρακτήρας του νομοσχεδίου.
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Από την άλλη, οι «διαπραγματεύσεις» της κυβέρνησης με την ΕΕ και το ΔΝΤ φέρνουν στο
προσκήνιο άμεσες περικοπές κύριων και επικουρικών συντάξεων, νέα φοροεπιδρομή κλπ, με
την κυβέρνηση να αποδέχεται το δόγμα «περικοπές εδώ και τώρα». Μαζί με το ασφαλιστικό
προετοιμάζονται πυρετωδώς και για τα υπόλοιπα ζητήματα της «πρώτης αξιολόγησης», τα
«κόκκινα δάνεια», το υπερταμείο ξεπουλήματος της δημόσιας περιουσίας («νέο ΤΑΙΠΕΔ»), το
νέο φορολογικό και τα εργασιακά.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ υλοποιεί τα αποτελέσματα του 3ου μνημονίου που ψήφισε από
κοινού με ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-Ποτάμι. Ενός μνημονίου που είναι χειρότερο ακόμα κι από τα
προηγούμενα δύο, με το οποίο συνεχίζεται η εξαθλίωση και η φτωχοποίηση της κοινωνικής
πλειοψηφίας, η κατεδάφιση του ασφαλιστικού συστήματος κλπ.

Ο διάλογός τους είναι μια απάτη!
Αποφασιστική κλιμάκωση των κινητοποιήσεων μέχρι τη ΝΙΚΗ

Βρισκόμαστε σε κρίσιμη καμπή. Η κυβέρνηση και όλο το μαύρο μπλοκ ΝΔ – ΠΑΣΟΚ-
ΠΟΤΑΜΙ – ΧΑ-ΛΕΒΕΝΤΗΣ, των νενέκων της πολιτικής κεφαλαίου – ΕΕ, μπορεί και πρέπει να
ηττηθεί. Κανένας δεν πρέπει να πάει σε διάλογο με την κυβέρνηση για τους όρους της
σφαγής μας.

Μπορούμε να νικήσουμε αν κλιμακώσουμε τους αγώνες μας. Με κοινό μέτωπο
φτωχομεσαίας αγροτιάς-εργαζομένων-ανέργων-αυτοαπασχολούμενων και συνταξιούχων. Να
πιάσουμε το νήμα των τελευταίων κινητοποιήσεων και να υπάρξουν άμεσα νέοι αγωνιστικοί
σταθμοί. Να μην αφήσουμε χρόνο στην κυβέρνηση να αντεπιτεθεί. Με νέα 48ωρη απεργία και
άλλες μορφές πάλης όπως συλλαλητήρια, καταλήψεις δημοσίων κτιρίων, ΠΡΙΝ η κυβέρνηση
καταθέσει το νομοσχέδιο. Η απάντηση μας πρέπει να είναι μόνο μία: Μην τολμήσετε
να το φέρετε!

Η ΓΣΕΕ, που έχει επιλέξει στρατόπεδο, πλάι στον ΣΕΒ και τους άλλους εργοδοτικούς φορείς, η
ΑΔΕΔΥ και οι «επιστημονικοί φορείς», δεν έχουν σχέδιο κλιμάκωσης των αγώνων και
περιορίζονται στις επετειακές αντιδράσεις. Γι’ αυτό το μαχόμενο εργατικό και λαϊκό κίνημα
πρέπει να πάρει την κατάσταση στα χέρια του, χωρίς αναμονή.

Μέσα από τα δικά μας όργανα, τα πρωτοβάθμια σωματεία και τους συντονισμούς, τις
συνελεύσεις των μπλόκων, τις επιτροπές αγώνα μισθωτών κι αυτοαπασχολούμενων, τις
πρωτοβουλίες σε εργατικούς χώρους και σε γειτονιές, τις κοινές συνελεύσεις αγώνα όλων
των αγωνιζόμενων, ενάντια στον υποταγμένο, γραφειοκρατικό, εργοδοτικό και κυβερνητικό
συνδικαλισμό. Μόνο έτσι θα ελέγχουμε τους αγώνες μας.

Όχι άλλους εκβιασμούς – Αγώνας για την ανατροπή

Ήδη έχουν αρχίσει οι εκβιασμοί, όπως σε όλες τις μέχρι τώρα «διαπραγματεύσεις», με τα
ίδια ακριβώς λόγια όπως κάθε φορά. «Αν δεν πάρουμε τα μέτρα και δεν κλείσει η αξιολόγηση,
θα χρεοκοπήσουμε, θα βγούμε από την ευρωζώνη και την ΕΕ». Ο κόσμος της δουλειάς δεν
πρέπει να υποκύψει στους εκβιασμούς. Αν έχουμε να διαλέξουμε ανάμεσα σε εξυπηρέτηση του
τοκογλυφικού χρέους, ευρωζώνη, ΕΕ και τον κόσμο του κεφαλαίου, ή σε μια αξιοπρεπή ζωή με
δουλειά, ασφάλιση και δικαιώματα, διαλέγουμε την ζωή μας.

Για να πληρώσει ο πλούτος. Το κεφάλαιο, οι επιχειρηματίες, οι τραπεζίτες, οι
μεγαλοτσιφλικάδες, οι μεγαλογιατροί, οι μεγαλοδικηγόροι, οι μεγάλες τεχνικές εταιρείες
κλπ. Όλοι αυτοί πρέπει να πληρώσουν για την ληστεία των Ταμείων, τις εισφοροαπαλλαγές
και τους πετσοκομμένους μισθούς, την εισφοροδιαφυγή από τα μπλοκάκια…



Για την ρήξη και την ανατροπή του πλαισίου κεφαλαίου-ΕΕ- ΔΝΤ και των μνημονίων, για να
ανοίξει ένας άλλος δρόμος για τα λαϊκά και εργατικά συμφέροντα, κόντρα στα συνεχή
αδιέξοδα του ευρωμονόδρομου.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

•     Αποκλειστικά δημόσιο, καθολικό και αναδιανεμητικό σύστημα κοινωνικής
ασφάλισης, ενάντια στο κεφαλαιοποιητικό σύστημα. Δωρεάν, υποχρεωτική
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη χωρίς εξαιρέσεις και προϋποθέσεις, για όλους τους
κατοίκους της χώρας»
•    Να καταργηθούν όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι.
•    Άμεση χρηματοδότηση του ασφαλιστικού συστήματος και επιστροφή των
κλεμμένων αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων. Να γυρίσουν πίσω τα 11 δις
του PSI, τα δεκάδες δις από τα δομημένα ομόλογα και τις υπόλοιπες ληστείες των
ταμείων! Καταβολή όλων των οφειλόμενων κράτους και εργοδοσίας.
•    Δραστική μείωση των υπέρογκων ασφαλιστικών εισφορών για τους μισθωτούς
και αυτοαπασχολούμενους. Καμία εισφορά για φτωχούς, ανέργους
αυτασφαλισμένους. Να πληρώσουν οι εργοδότες και το κράτος.
•    Καμία σύνταξη κάτω από το βασικό μισθό που διεκδικούν τα συνδικάτα ανά
κλάδο. Αυξήσεις μισθών και συντάξεων τώρα για να μπορέσουμε ζήσουμε.
Επαναφορά 13ου-14ου μισθού και σύνταξης για όλους. Ανατροπή όλων των
περικοπών που επιβλήθηκαν σε μισθούς και συντάξεις.
•    Διαγραφή χρεών στα ασφαλιστικά ταμεία για άνεργους, φτωχούς ελεύθερους
επαγγελματίες. Όχι σε πλειστηριασμούς και κατασχέσεις για χρέη προς
ασφαλιστικά ταμεία, εφορίες, τράπεζες, κλπ
•    Σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας χωρίς όριο ηλικίας ή στα 60 έτη (58 για τις
γυναίκες και βαρέα).
•    Πλήρη ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα για όλες τις μορφές
ελαστικής εργασίας. Η περίοδος ανεργίας να μετρά ως χρόνος ασφάλισης. Κανένας
εργαζόμενος ανασφάλιστος! Κατάργηση της μαύρης εργασίας και όλων των μορφών
«ευέλικτης» και ελαστικής εργασίας, αυστηρές ποινές στους εργοδότες. Κατάργηση
του άθλιου δελτίου παροχής υπηρεσιών στην εξαρτημένη σχέση εργασίας.

Με βάση τα παραπάνω:

Την Τρίτη 1 Μάρτη προχωράμε σε διαδηλώσεις σε γειτονιές της Αττικής, και καλούμε
όλα τα σωματεία και συλλογικότητες πανελλαδικά να προχωρήσουν σε αντίστοιχες
κινήσεις.

Προτείνουμε τώρα άμεση και απεργιακή κλιμάκωση με 48ωρη ΓΕΝΙΚΗ απεργία κατά το
πρώτο δεκαήμερο του Μάρτη και συνέχεια … για την αποτροπή με κάθε μέσο της
κατάθεσης του νομοσχεδίου. Συζητάμε, σχεδιάζουμε και παίρνουμε κάθε δυνατό μέτρο
στην κατεύθυνση αυτή με άλλα σωματεία και συλλογικότητες. Σε κάθε περίπτωση
οργανώνουμε τις ημέρες εκείνες διήμερο αγώνα με δράσεις, διαδηλώσεις κλπ.



Συμμετέχουμε και στηρίζουμε στις κινητοποιήσεις των ελαστικά εργαζόμενων σε
συνεργασία με τους φορείς και τις συλλογικότητές τους.

Συμμετέχουμε και καλούμε το εργατικό και το συνδικαλιστικό κίνημα σε στήριξη όλων
των κινητοποιήσεων των σωματείων σε κλάδους, επιχειρήσεις, γειτονίες.

Την Τετάρτη 2 Μάρτη συμμετέχουμε και καλούμε το εργατικό και το συνδικαλιστικό
κίνημα να στηρίξει την αντιπολεμική και αντιιμπεριαλιστική κινητοποίηση,
εκφράζοντας την αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και τους μετανάστες και ενάντια στα
κλειστά σύνορα, στην παρουσία του ΝΑΤΟ και στο συνεχιζόμενο πόλεμο στη Συρία.

Απευθύνουμε αγωνιστικό κι ενωτικό κάλεσμα και σύμπραξη σε όλες τις ταξικές
συνδικαλιστικές δυνάμεις και συνδικάτα, συλλογικότητες, αγωνιστές και νεολαία, σε
μια ανυποχώρητη μάχη για να μην φτάσει στη βουλή ο νόμος λαιμητόμος, για την
ανατροπή συνολικά της νέας αντεργατικής- αντιλαϊκής επίθεσης με την εφαρμογή του
3ου μνημονίου. Το επόμενο διάστημα θα πάρουμε πρωτοβουλίες συνάντησης για τον
συντονισμό της δράσης με τις δυνάμεις αυτές.


